"七铁薪传,筑梦百年"

——庆母校 70 周年华继

尊敬的母校:

远在异国他乡韩国的我们,怀着无比喜悦的心情,迎来了亲爱的母校吉林铁道职业技术学院,建校70周年华诞的大喜日子。回望校史,此刻深深的感受到这漫长的70年,凝聚了母校几代的校领导和老师们的心血,凝聚了70多届校友们的努力奋斗,可谓是七十度春秋,七十轴画卷,七十座丰碑。

"百年大计,教育为本",教育关系着民族的盛衰,国家的兴亡。办好教育已成为民族复兴的头等大事,为了这个梦想,老一辈校领导们,攻坚克难,于1948年创建母校,在神州沃土上,种下了一颗为铁路和社会教育的种子,曾经的幼苗现如今已然成为参天大树,硕果累累,干帆竞发,百舸争流。弹指一挥向,辉煌70年。

70年时光荏苒,斗转星移,历届校领导和老师们追求卓越,以"明德、弘业"为校训,致力于传授技能知识和培养全面型人才。 砺龄达才,桃李芬芳。近三年来,母校的学生在教师指导的各级大赛中取得不俗的佳绩。并且母校为服务"一带一路"建设,推动中国高铁走出去,根据国家倡议制定教育计划,多次开展国际合作,"走出去,引进来",走出去学习交流,引进来内化提升,以此回报母校,回报社会。

母校如今的辉煌离不开领导与老师们的多年努力,同样作为母校一份子的我们,也应当尽自己的绵薄之力。

感恩母校,能给我们这样一次宝贵的机会,不仅能够开陶视野,还可以为母校的建设贡献自己的一份力量。我们定当不忘初心,牢记使命,努力学习专业文化知识,同时还要培养自己的情操,严于律己,立德博学。

最后,愿古铁院的领导、老师们,怀抱着无私与宽容,孜孜不倦,再创新业;愿学弟、学妹们秉承着理想与信念,勤奋学习,扬帆起航;愿校友们,坚持责任与憧憬,奋力拼搏;愿母校承载着梦想与希冀,乘风破浪,续写新篇!

2018年9月21日

帆起航;愿校友们,坚持责任与憧憬,奋力拼搏;愿母校着想与希冀,乘风破浪,续写新篇! 此致 敬礼!